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Requeremos ao Egrégio Plenário, com fundamento no 
artigo 33 da Lei Orgânica do Município de São Paulo e artigo 90 
e seguinte do Regimento Interno desta Casa, a Constituição de 
Comissão Parlamentar de Inquérito, com duração de 120 (cen-
tos e vinte) dias, para apurar de forma contundente as denún-
cias de irregularidade nos contratos dos imóveis por entidades 
parceiras (creches) e suportadas com recursos repassados pelo 
Município de São Paulo.

Considerando, que o valor contratado a título de aluguel de 
imóveis por entidades e parceiras (creches) e suportados com 
recursos repassados pelo Município de São Paulo no âmbito de 
convênios, termos de colaboração, termos de fomento, termos 
de parcerias, contratos de gestão e outros instrumentos jurídi-
cos congêneres deverá ser limitados a 0,8% do valor venal de 
referencia VVR, do imóvel locado, verificamos que em alguns 
casos não é este o valor repassado.

Considerando, que alguns imóveis necessitam de reformas 
com a instalação desta comissão parlamentar de inquérito 
poderemos averiguar como é feito os repasses destes valores, 
bem como, investigar se existe o direito de preferência para 
administrar estes imóveis.

Sala das Sessões, 1º de fevereiro de 2018.
Zé Turin - PHS
Vereador”
REQUERIMENTO 08-00008/2018
“Requeremos, na forma do artigo 155 do Regimento Inter-

no, a desconvocação da Sessão Ordinária do dia 8 de fevereiro 
de 2018, quinta-feira, para a realização de reunião técnica, a 
partir das 15 horas.

São Paulo, 7 de fevereiro de 2018.
Dalton Silvano
Vereador”

 SECRETARIA DA CÂMARA
 MESA DA CÂMARA
ATO Nº 1396/18
Regulamenta o desconto e o repasse da contribuição sindi-

cal facultativa recolhida pelos servidores da Câmara Municipal 
de São Paulo, prevista no art. 545, 578, 579, 582, 583, 587 e 
602 da Consolidação das Leis do Trabalho, com a redação dada 
pela Lei nº 13.467/2017.

CONSIDERANDO a necessidade de esclarecer como se dará 
a aplicação das novas disposições da Consolidação das Leis do 
Trabalho, com a redação dada pela Lei nº 13.467/2017, no que 
concerne às contribuições sindicais;

CONSIDERANDO a necessidade de harmonizar as novas 
disposições legais com o disposto pela Decisão de Mesa nº 
779/2010, bem como ao Termo de Ajuste firmado pela Câmara 
Municipal com o Sindilex – Sindicato dos Servidores da Câmara 
Municipal de São Paulo e do Tribunal de Contas do Município 
de São Paulo, cujo teor encontra-se anexo ao Ato nº 1199/2012;

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO, no exer-
cício de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º Nos termos do art. 579 da Consolidação das Leis 
do Trabalho, com redação dada pela Lei nº 13.467/2017, o 
desconto da contribuição sindical fica condicionado à autori-
zação prévia e expressa dos servidores da Câmara Municipal 
de São Paulo.

Art. 2º Os servidores da Câmara Municipal de São Paulo 
que quiserem recolher a contribuição sindical deverão autori-
zar expressamente o desconto do valor diretamente da folha 
de pagamento, até o décimo dia do mês de março, mediante 
requerimento a ser apresentado à Secretaria de Recursos Hu-
manos – SGA.1.

Art. 3º A base de cálculo da contribuição sindical é o valor 
remuneratório correspondente a um dia de trabalho no mês de 
março, excluindo-se os valores pagos a título de adicional de 
insalubridade, periculosidade, adicional por trabalho noturno, 
adicional sobre o valor da hora quando prestada em regime de 
prorrogação de jornada, bem como outras que tenham caráter 
indenizatório.

Parágrafo único. A Câmara Municipal efetuará o desconto 
da contribuição sindical na folha de pagamento do mês de 
março.

Art. 4º Os descontos das contribuições sindicais relativas 
aos exercícios de 2009 a 2012 permanecem devidos, conforme 
estabelecido no Termo de Ajuste subscrito pela Câmara Munici-
pal e pelo Sindilex – Sindicato dos Servidores da Câmara Mu-
nicipal de São Paulo e do Tribunal de Contas do Município de 
São Paulo, ratificando o constante no processo administrativo 
nº 885/2009 (Decisão de Mesa 151/2012), tendo como base de 
cálculo o valor remuneratório de um dia de trabalho dos meses 
de março dos anos respectivos.

Art. 5º As contribuições sindicais devidas até 11 de novem-
bro de 2017, data em que entrou em vigor o disposto pela Lei 
nº 13.467/2017, são de caráter obrigatório e são regidas pelo 
Ato 1.108/2010, com suas alterações posteriores.

Art. 6º As despesas decorrentes da execução deste Ato cor-
rerão por conta das dotações orçamentárias próprias.

Art. 7º Este ato entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário.

São Paulo, 01 de fevereiro de 2018.
PORTARIA 9267/18
NOMEANDO ALVARO GARCIA BATISTA, tendo em vista a 

classificação obtida em concurso público, publicada no Diário 
Oficial da Cidade de São Paulo de 01 de julho de 2014, para 
exercer o cargo de Consultor Técnico Legislativo – Registro e 
Revisão, referência QPL-15, integrante do Quadro do Pessoal do 
Legislativo, Tabela A do Anexo I da Lei 13637/03, alterado pelo 
Anexo II da Lei 14381/07 (Processo 1022/13).

PORTARIA 9268/18
NOMEANDO MICHEL ALLAN MOFSOVICH, tendo em vista 

a classificação obtida em concurso público, publicada no Diário 
Oficial da Cidade de São Paulo de 01 de julho de 2014, para 
exercer o cargo de Procurador Legislativo, referência QPL-15, in-
tegrante do Quadro do Pessoal do Legislativo, Tabela A do Ane-
xo I da Lei 13637/03, alterado pelo Anexo II da Lei 14381/07 
(Processo 1022/13).

PORTARIA 9269/18
DESIGNANDO para compor a Comissão de Avaliação e 

Credenciamento - CAC, os Senhores (as): HUMBERTO DANTAS 
DE MIZUCA, Diretor-Presidente da Escola do Parlamento, RF 
230.884, como membro pleno, LARA ELENA RAMOS SIMIELLI, 
Diretora Acadêmica da Escola do Parlamento, RF 231.038, 
como membro pleno, ILZA VALERIA MOREIRA JORGE, Diretora-
-Executiva da Escola do Parlamento, RF 230.889, como membro 
pleno, MATEUS NOVAES DIAS, Diretor Acadêmico da Escola do 
Parlamento, RF 11.458, como membro suplente e ROBERTO 
NAMI GARIBE, Diretor-Executivo da Escola do Parlamento, RF 
52.421, como membro suplente.

DECISÃO DE MESA Nº 3773/18
Memo. SGP-51 nº 01/18 – Maria Lucia Ramos Bellenzani 

– RF 52.302
A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAU-

LO, no uso de suas atribuições legais e atendendo ao disposto 
no §1º do art. 3º do Ato nº 974/07, REFERENDA a designação 
de Maria Lucia Ramos Bellenzani, RF 52.302, para prestar apoio 
técnico aos trabalhos da Comissão Extraordinária de Meio Am-
biente, conforme solicitado no memorando em epígrafe.

DECISÃO DE MESA Nº 3774/18
Memo. SGP-52 nº 09/17 – Wagner da Silva – RF 52.413
A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAU-

LO, no uso de suas atribuições legais e atendendo ao disposto 
no §1º do art. 3º do Ato nº 974/07, REFERENDA a designação 
de Wagner da Silva, RF 52.413, para prestar apoio técnico aos 
trabalhos da Comissão do Idoso e Assistência Social da Câmara 
Municipal de São Paulo, conforme solicitado no memorando 
em epígrafe.

tado de São Paulo, Antonio Aparecido Delafina; Major da Polícia 
Militar do Estado de São Paulo, Robson Silva da Cruz; Major da 
Polícia Militar do Estado de São Paulo, Ubirajara Storai da Silva; 
Capitão da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Gerson Pele-
gati; Capitão da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Renato 
Zanetti Galerani; Capitão da Polícia Militar do Estado de São 
Paulo, Ricardo Uliach Rabelo Reis; Cabo da Polícia Militar do 
Estado de São Paulo, Marcelo Acácio de Araujo; 1º Sargento da 
Polícia Militar do Estado de São Paulo, Valdo Leite dos Santos. 
Solicitamos que venham à frente para receber a Medalha Jânio 
Quadros, 2017, e Diploma.

- Entrega das homenagens.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos que os home-

nageados retornem aos seus lugares.
Para receber a Medalha Jânio Quadros, por sua atuação na 

cidade de São Paulo em 2017, em respeito ao artigo 2º, inciso 
V, da Resolução nº 6/2015, convidamos Guardas Civis Metropo-
litanos, 1ª, 2ª e 3ª Classe: 1ª Classe, André Manetti; 1ª Classe, 
Anselmo dos Santos Fernandes; 1ª Classe, Aparecido Antonio 
Estácio; 3ª Classe, Ariadine Ferreira Quirino de Albuquerque; 
1ª Classe, Barbara Nogueira Araújo; 3ª Classe, Caio Vello de 
Almeida; 1ª Classe, Claudio de Almeida Junior; 1ª Classe, Edimar 
Elias; 1ª Classe, Edna Tatiana da Rocha Gomes. Venham receber 
a Medalha Jânio Quadros, 2017, e o Diploma.

- Entrega das homenagens.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Os homenageados, por 

favor, se postem para a foto.
- Registro fotográfico.

A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Convidamos para receber a 
Medalha Jânio Quadros 2017 e Diploma: 1ª Classe, Fabiana 
Aparecida Marcondes; 1ª Classe, Fabiana Aparecida Paes Velas-
ques; 1ª Classe, Flavia Cordeiro Silva; 1ª Classe, Gerbes Cardoso; 
3ª Classe, Herica Regina da Silva; 2ª Classe, José Adriano Farias; 
1ª Classe, Katiane Primo Zanelatto; 1ª Classe, L i l i a n 
Romaniw; 3ª Classe, Maiara Silva Araujo. Venham receber a 
Medalha Jânio Quadros 2017 e o Diploma.

- Entrega das homenagens.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Os homenageados, por 

favor, se postem para a foto.
- Registro fotográfico.

A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Convidamos para receber a Me-
dalha Jânio Quadros, 2017, e Diploma: 2ª Classe, Marcos Ânge-
lo Ferreira; 1ª Classe, Maria Telma Cruz de Carvalho; 1ª Classe, 
Marta Helena Pechin; 1ª Classe, Michele Côco Saraiva; 1ª Classe, 
Patricia dos Santos Souza Caldas; 3ª Classe, Plácido Roberto 
Xavier Bastos; 1ª Classe, Raquel Correa Saraiva Ribeiro. Venham 
receber a Medalha Jânio Quadros 2017 e o Diploma.

- Entrega das homenagens.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Os homenageados, por 

favor, se postem para a foto.
- Registro fotográfico.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos a todos que 

retornem aos seus lugares para o encerramento oficial da 
sessão solene.

Para o encerramento oficial da sessão solene, anunciamos 
as palavras da Vereadora Edir Sales.

A SRA. PRESIDENTE (Edir Sales - PSD) - Gente, eu queria 
agradecer, primeiramente a Deus, por uma tarde tão maravilho-
sa quanto essa, por um tarde de tantas homenagens, de tantas 
pessoas que receberam merecidamente, todos, porque tenho 
um trabalho desenvolvido pela segurança, pela sociedade civil, 
pela Polícia Militar, pela Guarda

Civil.
Quero mais uma vez agradecer ao nosso Comandante da 

Guarda Civil Metropolitana de São Paulo, nosso querido amigo 
Comandante Adelson; ao Coronel Delafina, que é o Comandan-
te do 21º Batalhão da Mooca; ao Major Storai, a quem agrade-
ço pelo carinho de sempre; ao Coronel Telhada - que linda festa, 
não? Que ideia maravilhosa. Parabéns! Que Deus o acompanhe 
sempre. Enfim, a todos. Também os meus agradecimentos ao 
Sr. José Roberto, Secretário de Segurança, que está até agora 
conosco. Muito obrigada por tudo.

Quero mais uma vez agradecer à Cecilia, a todo o Ceri-
monial maravilhoso que hoje trabalhou incansavelmente: a 
Cecilia, a Fatima e toda a equipe. Que Deus abençoe muito a 
vida de vocês.

Também quero agradecer ao nosso Presidente Milton Leite, 
que não compareceu ao evento por não estar em São Paulo, 
mas deu o maior apoio para que pudéssemos realizar essa 
festa. Ao nosso Prefeito João Doria, maravilhoso; e ao nosso 
Secretário Semeghini. Pela primeira vez homenageamos um 
prefeito na Câmara Municipal de São Paulo, num evento da 
Guarda, nesses 31 anos de Guarda. Parabéns.

Que Deus abençoe todos. Obrigada por tudo! Valeu! Valeu, 
homenageados pela Medalha Jânio Quadros. Parabéns.

Está encerrada a sessão.
INDICAÇÕES PARA PUBLICAÇÃO
VEREADOR NATALINI (PV)
09-00127/2018 – 8º Distrito Naval da Marinha do Brasil
09-00126/2018 – Fiscalização em bares e “pancadões” na 

Avenida Carlos Lacerda - Campo Limpo
VEREADOR DAVID SOARES (DEM)
09-00125/2018 - Implantação de farol para pedestres, no 

cruzamento da Av. M’Boi Mirim com a R. Álvaro Ferreira – Pq. 
Novo Santo Amaro.

VEREADOR NATALINI (PV)
09-00124/2018 –Fiscalização em bares e “pancadões” na 

Avenida Carlos Lacerda - Campo Limpo
09-00123/2018 - Poda de árvore na Rua Estado de Israel n° 

345 e 347 -Vila Clementino /PR-VM
VEREADORA SÂMIA BOMFIM (PSOL)
09-00122/2018 - Limpeza, recapeamento e adequação das 

calçadas, poda da vegetação e melhora na condição de ilumina-
ção na Av. Francisco Machado da Silva altura do nº 985.

09-00121/2018 - Troca das sarjetas, recapeamento de vias, 
poda da vegetação, iluminação na Av. Jabaquara

09-00120/2018 - Revisão dos horários de intervalo dos 
ônibus da linha 573-31 (Metrô Carrão - Terminal Sapopemba) 
solicita criação de linha do Terminal Sapopemba até o Shopping 
Aricanduva ou até o Metrô Penha.

VERERADOR NATALINI (PV)
09-00119/2018 - Poda de árvore na Rua Estado de Israel n° 

345 e 347 - Vila Clementino.
VEREADORA SÂMIA BOMFIM (PSOL)
09-00118/2018 - Limpeza, recapeamento e adequação 

das calçadas, poda da vegetação e melhora na condição de 
iluminação na Av. Francisco Machado da Silva, altura do nº 
985 – Jd. Antártica.

VEREADOR NATALINI (PV)
09-00117/2018 - Tapa-Buraco - Rua Dr. Vito Rolim de Frei-

tas n°276 - Vila Elvira.
VEREADOR DAVID SOARES (DEMOCRATAS)
09-00116/2018 - Limpeza dos bueiros e poda de árvores, 

na Rua Herculano de Freitas, alt. do nº 200 ao 317 – Bela Vista.
09-00115/2018 - Remoção de lixo e caçamba na R. Dr. 

Laerte Setubal, alt. do nº 625 a 685 – V. Andrade.
09-00114/2018 - Implantação de equipamentos de ginásti-

ca, no Parque M’Boi Mirim na Estrada M’Boi Mirim 7100 – Jd, 
Angela.

REQUERIMENTOS RECEBIDOS PARA PUBLICAÇÃO
REQUERIMENTO 08-00001/2018
“Requer a instauração de Comissão Parlamentar Inquérito 

para apurar os contratos dos imóveis por entidades parceiras 
e suportadas com recursos repassados pelo Município de São 
Paulo de acordo com o Decreto n. 57.580/17 e Portaria Interse-
cretarial SF/SMG n. 15 de 2017.

A SRA. PRESIDENTE (Edir Sales - PSD) - Infelizmente 
- o Coronel Telhada bem lembrou e eu quero pedir desculpas 
- eu não tenho a relação de todos eles, mas vamos incluir com 
certeza, a pedido do Coronel Telhada, Muito obrigada por ter 
lembrado, Coronel. A todos os policiais civis, militares, que neste 
último ano se foram, lutando aguerridamente para defender a 
nossa cidade de São Paulo, a todos os policiais militares e civis 
também estendemos nosso minuto de silêncio.

- Minuto de silêncio.
A SRA. PRESIDENTE (Edir Sales - PSD) - Muito obrigada.
Aliada, protetora e amiga, viva à Guarda Civil Metropolita-

na de São Paulo; viva a todos que serão homenageados agora. 
Parabéns a todos. Obrigada, e que Deus abençoe todos vocês. 
(Palmas)

A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Convidamos os integrantes 
da Mesa principal a se encaminharem à frente e ao centro do 
plenário para a entrega da Medalha Jânio Quadros 2017 e 
Diploma.

Para receber a Medalha Jânio Quadros pelos relevantes 
serviços prestados no desempenho da sua atividade policial em 
2017, em respeito ao artigo 2º, inciso I, da Resolução 6/2015, 
convidamos: Inspetor Superintendente Fausto Blasi; Inspetor de 
Agrupamento Agapito Marques, Inspetor de Agrupamento Wil-
son Batista dos Santos, Inspetora de Agrupamento Maria Cândi-
da Macedo de Barros, Inspetor de Agrupamento José Aparecido 
Cesar Filho, Inspetor de Agrupamento Gilson Pereira de Mene-
zes, Inspetora de Divisão Guacira dos Anjos, Inspetor de Divisão 
João Luiz da Silva, Inspetor de Divisão Jorge Luiz Ferreira.

Por favor, venham à frente para receber a Medalha Jânio 
Quadros de 2017 e Diploma.

- Entrega das homenagens.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos que se posicio-

nem para a foto oficial.
- Registro fotográfico.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos que os home-

nageados retornem aos seus lugares.
Convidamos para receber a Medalha Jânio Quadros 2017, 

em respeito ao artigo 2º, inciso I, da Resolução 6/2015: Inspetor 
de Divisão Douglas de Almeida Fleming, Inspetor de Divisão 
Leonardo Garcia, Inspetor de Divisão Marcos Antonio da Silva 
Alves, Inspetora de Divisão Daniela Aparecida do Carmo Dias, 
Inspetor de Divisão Oscar Goyano Neto, Inspetor de Divisão 
Emerson Guilhermino. Recebam a Medalha Jânio Quadros de 
2017 e Diploma.

- Entrega das homenagens.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos aos homenage-

ados que se posicionem para a foto oficial.
- Registro fotográfico.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos aos homenage-

ados que retornem aos seus lugares.
Para receber a Medalha Jânio Quadros por seu trabalho de 

destaque na Guarda Civil Metropolitana no ano de 2017, em 
respeito ao artigo 2º, inciso II, da Resolução 6/2015: Subins-
petor Douglas Candido, Subinspetor Edevaldo Luis de Oliveira, 
Subinspetor Eduardo Nicolau Dipold, Subinspetora Eliana de 
Souza, Subinspetor Fábio Gomes Pereira, Subinspetor Giel Cone 
Garcia, Subinspetor Jadson Nascimento Veloso, Subinspetor 
Renato Pereira da Silva Filho, Subinspetor Silvio Luiz Salazar de 
Carvalho, Subinspetor Stanley Jorge Loesch de Carvalho. Por fa-
vor, venham receber suas homenagens, Medalha Jânio Quadros 
2017 e Diploma.

- Entrega das homenagens.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos que os home-

nageados se postem para a foto oficial.
- Registro fotográfico.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos que os home-

nageados retornem aos seus lugares.
Convidamos para receber a Medalha Jânio Quadros, por 

sua atuação na cidade de São Paulo, em 2017, em respeito 
ao artigo 2º, inciso III, da Resolução 6/2015, os Guardas Civis 
Metropolitanos Classe Distinta: Antonio Carlos Matheus, Arlindo 
Augusto Teodoro, Eliana Dolores Oliveira, Gilberto Eduardo de 
Souza, José Estrela de Oliveira, Manoel Leandro de Oliveira, Pa-
trícia Freitas, Paulo Murilo de Oliveira, Silvia Elena Nascimento 
de Santana e Zuleika Maria Santana.

Solicitamos que venham à frente os homenageados Classe 
Distinta Guardas Civis Metropolitanos, para receber a Medalha 
Jânio Quadros 2017 e Diploma.

- Entrega das homenagens.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos aos homenage-

ados que se postem para a foto oficial.
- Registro fotográfico.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos aos homena-

geados que já receberam suas homenagens que retornem aos 
seus lugares.

Convidamos para receber a Medalha Jânio Quadros, por 
sua atuação na cidade de São Paulo, em 2017, em respeito 
ao artigo 2º, inciso IV, da Resolução nº 6/2015, os Guardas 
Civis Metropolitanos Classe Especial: Celcio de Brito Wanderley; 
Elsa Conceição de Andrada da Silva; Erik Lopes; Francisco José 
Roque da Silva; Marcos Roberto de Oliveira - in memoriam -, 
para representá-lo, sua esposa, Miriam Santos Oliveira; Rosimei-
re Cristina Madureira da Silva; Rute Matos de Santana Silva; Si-
valdir Francisco do Nascimento; Sônia Regina Santana Vanique; 
Walter José dos Santos Junior.

Solicitamos que venham à frente os homenageados Classe 
Distinta Guardas Civis Metropolitanos, para receber a Medalha 
Jânio Quadros 2017 e Diploma.

- Entrega das homenagens.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos que os home-

nageados se postem para a foto oficial.
- Registro fotográfico.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos aos homena-

geados que já receberam suas homenagens que retornem aos 
seus lugares.

Convidamos para receber a Medalha Jânio Quadros, por 
suas ações benéficas à população paulistana em 2017, em res-
peito ao artigo 2º, inciso VI, da Resolução nº 6/2015, as seguin-
tes personalidades civis: Vice-Prefeito da Cidade de São Paulo, 
Bruno Covas - que justificou a sua ausência; Prefeito Regional 
de Sapopemba, Benedito Gonçalves Pereira; Presidente do Clu-
be Atlético Juventus, Domingos Sanches; Prefeito Regional do 
Itaim Paulista, José Denycio Pontes Agostinho; Diretor-Superin-
tendente da Distrital Tatuapé da Associação Comercial de São 
Paulo, José de Paiva; Secretário Municipal de Segurança Urbana 
da Cidade de São Paulo, Coronel da Polícia Militar do Estado 
de São Paulo, José Roberto Rodrigues de Oliveira; Secretário 
de Governo da Cidade de São Paulo, Julio Francisco Semeghini 
Neto; Presidente da Associação Comercial da Mooca, Luiz Car-
los Castan; Prefeito Regional da Mooca, Paulo Sergio Criscuolo.

Solicitamos que venham à frente as personalidades civis e 
as autoridades civis para receberem a Medalha Jânio Quadros, 
2017, e Diploma.

- Entrega das homenagens.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos que as perso-

nalidades civis e as autoridades civis homenageadas se postem 
para a foto oficial.

- Registro fotográfico.
A SRA. CECILIA DE ARRUDA - Solicitamos que os home-

nageados retornem aos seus lugares.
Convidamos para receber a Medalha Jânio Quadros, por 

suas ações benéficas à população paulistana em 2017, em 
respeito ao artigo 2º, inciso VII, da Resolução nº 6/2015, os 
policiais militares: Brigadeiro do Ar, Ricardo Augusto Fonseca 
Neubert; Coronel da Polícia Militar do Estado de São Paulo, 
Carlos Eduardo Righi; Tenente Coronel da Polícia Militar do Es-

Julio Semeghini. Vocês estão sendo cada vez mais valorizados 
e isso, sim, é importante; mais valorizados, com mais apoio, 
todos aqueles apoios que o nosso querido Prefeito Doria já 
mencionou aqui.

É uma honra para nós, porque a nossa Guarda é a terceira 
maior força policial do Brasil. A Guarda Civil Metropolitana de 
São Paulo, a Guarda Civil do Brasil é a terceira maior força poli-
cial do Brasil, só perde para as Forças Armadas e para a Polícia 
Federal; em seguida vêm a Polícia Militar e outras polícias tam-
bém, a Polícia Civil. Mas todos caminhando juntos, como disse 
o nosso Coronel, nosso querido Coronel Deputado Telhada. 
Adorei as suas palavras: é reforçar, é unir, é somar. Não é dividir 
e muito menos ficar criticando em rede social. É somar sempre. 
Adorei suas palavras e quero me somar a elas.

Quero lembrar, gente, que a razão desta solenidade, além 
de comemorar esta data tão especial, é prestar um justo re-
conhecimento aos profissionais da segurança pública que se 
destacaram no exercício de suas funções, arriscando diuturna-
mente suas vidas em defesa dos paulistanos. Por isso, desde já, 
parabenizo todos os que daqui a pouco serão homenageados. 
Por isso, em razão desses profissionais que diuturnamente têm 
a função de guarda, merecem esse adendo que vai ser feito 
agora, que nós tivemos a confirmação do nosso querido Secre-
tário Julio Semeghini, a quem em peço um aplauso. (Palmas) 
Muito obrigada, Secretário.

A Guarda terá, nesse seguro de vida, esse adendo que a 
Polícia Militar e a Polícia Civil têm, e que o guarda, infelizmente, 
no sinistro ou no acidente grave, a sua família irá receber, por-
que o guarda é guarda 25 horas por dia, o guarda não é guarda 
só enquanto está em exercício aqui e agora, em atividade; o 
guarda é guarda 25 horas por dia, dormindo ou acordado ele 
é guarda, ele defende a cidade de São Paulo. Por isso é muito 
importante que será aprovado logo, logo, que virá à Casa logo, 
logo, pelo nosso Semeghini.

Desde quando foi fundada, com apenas 150 agentes e ar-
mamento emprestado, a Guarda Civil tornou-se uma das maio-
res, um dos maiores avanços em termos de segurança urbana, 
para que a nossa cidade já tenha cada vez mais, esteja atuando 
cada vez mais em conjunto com outras polícias.

Atualmente testemunhamos um período de maior avan-
ço - acabei de falar agora -, maior avanço da Guarda, que 
trabalha muito. Atualmente testemunhamos um período do 
maior avanço que a Guarda já teve em sua história. Além de 
operar com viaturas de qualidade, sistema de inteligência e 
efetivo treinado, agora inauguramos uma nova etapa, com seus 
drones, sistemas de monitoramento, que o nosso Prefeito falou 
agora há pouco, que facilitam a identificação de suspeitos, e 
as viaturas elétricas, que já chegaram com a identificação de 
Polícia Municipal.

Quer dizer que é muito importante tudo o que o nosso Pre-
feito Doria falou aqui, é tudo que está acontecendo e vai acon-
tecer cada vez mais. Isso mostra mais uma vez que São Paulo 
está na vanguarda, é referência e uma verdadeira incubadora 
de boas práticas e boas ações. E a nossa Guarda está grande na 
vitrine. Isso se deve ao glorioso trabalho de toda a corporação.

Por falar em Polícia Municipal, ressaltamos agora que todos 
temos poderes iguais - Polícia Federal, Polícia Estadual, Polícia 
Municipal -, e é por tudo isso que tenho a honra, juntamente 
com outras colegas também aqui da Câmara Municipal de São 
Paulo, de ser representante da Guarda Civil Metropolitana de 
São Paulo, a nossa Polícia Municipal; juntamente com outros 
colegas, porque uma andorinha só não faz verão. E não faltam 
vereadores nesta Casa que são comprometidos com a Guarda. 
Eu diria que 100%. Não existe 99% nem 98%; 100% dos 
vereadores. Quero agora transmitir meu abraço a todos os vere-
adores desta Câmara que têm apoiado grandemente a Guarda 
e que têm realmente feito o melhor.

E os projetos nossos também, Julio Semeghini, nosso que-
rido Secretário... Até pedi para ele ficar mais um pouco, porque 
ele ia ficar até o fim mesmo. Eu queria também transmitir outra 
mensagem. Nós temos um projeto de lei que é importante: tor-
nar o vale-transporte em pecúnia, porque tem muitos guardas, 
Secretário, que no final de semana ou dia de semana usam os 
carros. Se transformarmos esse vale em pecúnia será muito 
melhor, o gasto deles será muito menor, porque muitos nem 
chegam a tomar condução, ou não tomam todos os dias, ou 
no final de semana não tomam condução. Então esse projeto é 
muito importante. Tenho certeza de que o nosso Secretário de 
Segurança e o nosso Secretário realmente apoiam esse projeto, 
e será aprovado e será sancionado, porque já tem o apoio de 
todos os vereadores da Câmara.

Quero agora, antes de encerrar minha fala, fazer uma 
homenagem... Seguro de vida já falamos. A lei do botão do 
pânico... Também quero fazer um apelo ao nosso Secretário, 
aos dois Secretários que aqui estão, para que seja implantado 
o botão do pânico. Já foi votada a minha lei, já foi sancionada, 
agora só falta a implantação do botão do pânico, que é para a 
segurança das mulheres que sofrem violência doméstica. Essa 
lei do botão do pânico é a história do Brasil, e nós precisamos 
realmente, em São Paulo, que seja implantada. Já é minha lei, 
já é sancionada, só falta agora nossos secretários conseguirem 
implantar essa lei.

Antes de encerrar minha fala, gostaria agora, muito emo-
cionada, de fazer uma homenagem, in memoriam, aos guar-
das civis da corporação falecidos neste último ano, de 16 de 
setembro de 2016 ao dia 15 de setembro de 2017. Fizemos 
homenagem dos anos anteriores e hoje nós estamos aprovei-
tando, no aniversário da Guarda, 31 anos de luta gloriosa da 
Guarda, com muitos perrengues que a Guarda enfrenta junta-
mente com a Polícia Militar, com a segurança em geral, para 
fazer, em nome de todos os vereadores da Câmara Municipal de 
São Paulo, uma homenagem, in memoriam, a esses guardas.

Para tanto, não há melhor homenagem aos nossos heróis, 
àqueles que estão nos braços do Senhor, com certeza, do que 
o texto da letra do hino da corporação, que cabe muito bem 
nesta homenagem.

“Aliada, protetora e amiga
Deste povo desta multidão
(Classe especial Marcos Roberto de Oliveira, Classe espe-

cial Wagner Anthony Dias)
É a Guarda Civil Metropolitana
Unindo a ordem à paz e a razão
O seu lema é servir (Classe especial Valmir Santos da Cruz, 

Classe especial Claudinei Mendes Farias) e orientar
Com bravura, firmeza e valor
Propiciando a esta terra e esta grei
Tranquilidade, crença e destemor
Nós servimos com orgulho (Classe especial Marcio Greik 

da Silva)
Dessa forma singular
São Paulo dos Bandeirantes
A Urbe monumental
Em defesa da Cidade (3ª Classe Mario dos Santos Benedito, 

Classe especial Marcos Roberto) soberana
De São Paulo, plena de pujança
Nós da Guarda Civil Metropolitana
Zelamos pela sua segurança (Subinspetor Wilson Miranda)
Na vanguarda sem jamais esmorecer
Quando em lida (3ª Classe Paulo Ricardo Nishitani) não 

há hesitação
Pois o pleno cumprimento do dever
É nosso lema, nossa inspiração.”
Aos nossos amigos e heróis, peço que, em pé, façamos um 

minuto de silêncio.
- Minuto de silêncio.


